

# ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ЧЕТВЕРГ, 7 МАРТА 1996 г.

19

(5643)

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ



## Внимание—детям

19 февраля вступил в силу Указ Президента «О продлении действия президентской программы «Дети России» на 1996-1997 годы с включением в ее состав федеральных программ «Одаренные дети», «Организация летнего отдыха людей», «Дети семей беженцев и вынужденных переселенцев», «Безопасное материнство».

В Указе дано поручение правительству РФ разработать в 1996 году проекты целевых программ «Профилактика безнадзорности и правонарушений детей» и «Развитие социального обслуживания семьи и детей» для последующего их включения в президентскую программу «Дети России».

Г. ИВАНОВА.

## Самые, самые...

Первый тур Всероссийского конкурса «Соросовский учитель» показал, что из 100026 учителей России, лучшими оказались 4218 человек. Среди них есть и наши земляки: П. В. Алсенова (СШ № 1), Л. И. Гуенко (СШ № 2), — учителя химии, учитель физики — А. И. Ярош (СШ № 2).

Они стали претендентами на Соросовский приз.

Н. СТЕПИНА.

## Открылся новый клуб

В станции Марьинской организован женский клуб «Качка». Возглавляет его Лариса Геннадьевна Кузнецова. Клуб работает под девизом: «Спешите делать добро».

Становицы собирают вещи для детей, спрут, для ребятшек из неблагополучных, нуждающихся семей, пекется о возрождении казачьей культуры, занимаются благотворительностью.

А еще женщины собрали 150 подписей жителей станции под требованием прекратить войну в Чечне, подписи будут направлены в комитет солдатских матерей.

А. БОРИСОВ.

## Поздравляем

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ! В Международный женский день 8 Марта примите слова приветствия и благодарности. С вашим именем, наши дорогие матери и жены, сестры и дочери, наши славные труженицы и хранительницы семейного тепла, связано все доброе и светлое.

И сегодня, когда Родина переживает трудности, идет нелегкий поиск путей обновления всей нашей жизни, с вами, дорогие женщины, связаны надежды на мир и благополучие.

Верим в вашу мудрость, здравый смысл и доброту, милосердие и умение мирить и объединять, что так необходимо сегодня. С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! Крепкого здоровья, больших успехов в труде, учебе, творчества, мира, любви и счастья.

АДМИНИСТРАЦИЯ  
РАЙОНА.

Каждую весну приходит один из самых замечательных праздников, олицетворяющий счастье, радость, любовь, — праздник женщины всей планеты — Международный женский день 8 Марта. С особой теплотой я могу назвать десятки имен замечательных представительниц прекрасного пола в нашем районе. Возьмем любую сферу нашей жизни — экономику, образование, культуру — всюду с великим усердием и старанием трудятся наши женщины.

В преддверии праздника особые слова благодарности хочется сказать женщинам — участницам войны — активу ветеранов войны и труда Нине Михайловне Медведевой, Анастасии Георгиевне Малеевой, Надежде Тарасовне Кузьменко и другим.

Нет для каждого из нас более близкого человека, чем мать. Материнство священно. Именно от матери берут начало многие лучшие человеческие качества. От нее во многом зависит социальный, нравственный и духовный климат семьи. И как тут не сказать слова при-



Знаю, что вы, женщины, как бы излучаете свет, энергию, добро. С ними по-особому уютно и спокойно. К ним сразу проникаешься доверием, и чувство это не покидает вас долгое время. С такой женщиной я и познакомилась в самый канун Международного праздника 8 Марта. Ее обязательная улыбка, открытость, песельный, добрый нрав сразу же расположили к общению. И мы говорили обо всем на свете: о ее работе и политике, о войне прошлой, во время которой она родилась, и о войне в Чечне, о боли матерей, чьи дети там служат, о проблемах сегодняшнего дня и надежде на лучшее, и конечно, о себе.

1 марта, когда мы с ней

встретились, у Лидии Петровны Бутенко — день рождения. И заведующую военно-учетным и паспортным столом Старо-павловской сельской администрации пришли поздравить ее коллеги. Большая ветка мимозы в подарок напомнила о весне и солнце.

Лидия Петровна вспоминает о прожитых годах. Семья жила трудно. Надо было помогать. И после школы Лида работала на ферме, в поле.

Не пришлось Лидии Петровне учиться, как мечтала. Но свою мечту воплотила в муже и детях. Настояла, чтобы муж закончил техникум. А вот детям — только в институт, их у нее трое. И она счастлива своими детьми, своей семьей, и тем, что есть у нее друзья, любимая работа, свой круг общения, ее песни, и ее женский совет, который она возглавляет уже много лет. И работа в жен. совете ведется живо и интересно. Без его участия не обходится ни один праздник, ни одно мероприятие на селе.

И прошедший районный смотр-конкурс работы женских советов определил старо-павловский женсовет самым лучшим. Юри присудило ему первое место, а председатель женсовета Л. П. Бутенко признана женщиной района 1995 года. И она по праву заслужила это почетное звание. С чем мы ее и поздравляем.

Н. СТЕПИНА.  
НА СНИМКЕ: Л. П. Бутенко.

## С праздником!

знания и восхищения женщинам — матерям, воспитавшим и вырастившим достойных детей, сочетая труд на производстве и в семье. Это всеми уважаемая Анна Георгиевна Филипенко, бывшая учительница Старо-павловской средней школы, многолетняя мать. Это Татьяна Николаевна Митяшнина — заботливая няня из роддома города Ново-павловска. Это фермер из Горнозаводского многодетная мать Инна Николаевна Плотникова, пожалуй, самая многодетная семья в нашем районе.

Женщиной года-95 стала Лидия Петровна Бутенко, «песельный» председатель женского совета при Старо-павловской сельской администрации. А без Валентины Николаевны Хитрик нельзя представить ни одно заседание общественной комиссии в

Старо-павловке. А Вера Николаевна Иващенко и Любовь Алексеевна Пыряева всегда совместно решают многие вопросы, которые не под силу мужчинам станции Зольской. Вера Николаевна уже более 10 лет — бессменный председатель женсовета, а любовь Алексеевна руководит комитетом солдатских матерей.

В Орловке все знают прекрасных женщин Домну Ивановну Оноприенко, секретари сельской администрации, и Наталью Владимировну Устиязину. Ни один праздник в селе не проходит без их выдумки и фантазии.

Комитет многолетних семей в районе возглавляет Валентина Константиновна Волюкова — сама многодетная мать. С ее помощью и благодаря ее добрым советам, сумели обрести

покой многие семьи, нуждающиеся в защите. Всегда восхищаюсь женщинами, руководителями. Представляете, как это трудно?! Быть всегда на уровне, хорошо выглядеть, умно решать вопросы на работе, поддерживать порядок в семье, воспитывать детей. Таких женщин у нас немало.

Особые поздравления с праздником весны всем солдатским матерям, ждущим всегда своих мальчиков — сыновей из армии. Терпения вам, дорогие матери, и исполнения всех ваших желаний. Пусть всегда наши сыновья возвращаются домой живыми и здоровыми.

Дорогие, милые подруги! С праздником, с первыми радостными, с первыми лучами весеннего солнца. Здоровья вам, женской мудрости, вечного обаяния и красоты.

Л. БОНДАРЕВА,  
председатель районного совета женщин, председатель Комитета солдатских матерей, заместитель главы администрации города Ново-павловска.

## В администрации района

В минувшую пятницу состоялось заседание администрации района.

Как один из жизненно важных был рассмотрен вопрос о ходе выполнения указа Президента РФ от 19 января 1996 года № 66 «О мерах по обеспечению своевременности выплаты заработной платы за счет бюджетов всех уровней, пенсий и иных социальных выплат» и постановления главы администрации Ставропольского края от 12.02.96 г. № 75 «О мерах по обеспечению своевременности выплаты заработной платы, де-

нежного довольствия, стипендий и иных социальных выплат за счет краевого и местного бюджетов».

Как сообщила в своем докладе заведующая отделом экономики, планирования и прогнозирования администрации района Л. Мухоморова, во исполнение указа президента в период с 19 по 29 февраля были приняты экстренные меры по обеспечению своевременной выплаты заработной платы и иных социальных выплат на предприятиях всех форм собственности, а также в бюджетной сфере.

## Зарплату—в срок

В результате проведенной работы за счет дотаций из краевого бюджета и поступлений в местный бюджет налоговых платежей, уплаты государственных пошлин, лицензионных сборов и других поступлений удалось ликвидировать задолженности по выплате заработной платы в бюджетной сфере, в том числе работникам учреждений образования и здравоохранения, а также полностью выплатить пенсии за январь и частично погасить задолженность по детским пособиям. Таким образом, на 29 февраля задолженности по выплате заработной платы из

средств местного бюджета в районе нет.

Проведивший заседание глава администрации А. Г. Филипенко обратил внимание присутствующих, что, несмотря на то, что созданная на предыдущем заседании районная комиссия по выявлению фактов и причин несвоевременной выплаты заработной платы и иных социальных выплат, проделала определенную работу, ситуацию в районе по данному вопросу нельзя охарактеризовать как стабильную.

(Окончание на 2 стр.)





